



Руководитель следственного управления СК России по Тамбовской области отмечен благодарностью Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации



Уполномоченный по правам человека в Тамбовской области Репин В.В. вручил руководителю регионального следственного управления Следственного комитета России Полшакову А.Н. благодарность Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации Москальковой Т.Н. за вклад в дело защиты прав и свобод человека.

Вручая благодарность, Уполномоченный по правам человека в Тамбовской области отметил значительную роль следственного органа в разрешении вопросов, связанных с невыплатой заработной платы в регионе, защитой и восстановлением прав социально незащищенных категорий граждан, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Кроме этого, он высоко оценил оказываемую офицерами следственного управления шефскую помощь воспитанникам социально-реабилитационных учреждений для детей и подростков, а также подопечным домов престарелых.

14 Декабря 2020

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1522690